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Розв’язок.
Оскільки всі елементи матриці додатні, то ланцюг Маркова ергодичний
Ланцюг Маркова є незвідним, так як кожен стан системи може бути досягнутий із будь-якого іншого стану
Знайдемо стаціонарні ймовірності
p1=2/3p1+1/3p4
p2=1/3p2+1/6p3+1/2p5
p3=1/6p2+1/6p3+1/3p5+1/3p6
p4=1/6p1+5/6p4
p5=2/3p2+1/6p3+1/6p6
p6=1/3p3+1/2p5+1/6p6
p1+p2+p3+p4+p5+p6=1
Перепишемо систему
-1/3p1+1/3p4=0
-2/3p2+1/6p3+1/2p5=0
1/6p2-5/6p3+1/3p5+1/3p6=0
1/6p1-1/6p4=0
2/3p2+1/6p3-p5+1/6p6=0
1/3p3+1/2p5-5/6p6=0
p1+p2+p3+p4+p5+p6=1
Розв’язуємо систему 
-1/3p1+1/3p4=0
-2/3p2+1/6p3+1/2p5=0
1/6p2-5/6p3+1/3p5+1/3p6=0
1/6p1-1/6p4=0
2/3p2+1/6p3-p5+1/6p6=0
1/3p3+1/2p5-5/6p6=0
p1+p2+p3+p4+p5+p6=1
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Розв’язок.
Матриця переходу за 2 кроки
Отримаємо: 0.6∙0.6+0.4∙0.33 = 0.492
0.6∙0.4+0.4∙0.67 = 0.508
0.33∙0.6+0.67∙0.33 = 0.419
0.33∙0.4+0.67∙0.67 = 0.581
Отримаємо матрицю

р2=р0Р2=(0,492; 0,508)
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Розв’язок.
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image5.png
MpunycTumo, o 3 6ini Ta 3 HYOPHI Kyni pO3noAiNeHi y ABOX ypHaX TaKUM YMHOM, O KOXHA ypHa MICTUTb 3 Kyni. Ha KOXHOMY KPOLIi 3 KOXHOT YPHU BUTATYIOTb MO OAHIA
KyAi. Kyniio, o BUTSAMHYNM 3 NepLIOi YPHY, NepeKnaaloTs B APYry YPHY, i HaBNaku, Kynio 3 ApYroi ypHU - 8 nepiuy.

Yu 6yae KinbKicTb 6inMx Kynb B NepLuii ypHi yTeopioBati naHuor Mapkosa? fKLLO Tak, TO AKOIKO € MaTpULs Nepexofy 3a OANH KPOK; AKLLO Hi, MOKasaT YoMmy.
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image1.png
Matpuus nepexogy naHutora Mapkosa Mae BUrISA;

2/3 0 0 1/3 0 0
0 1/31/6 0 1/2 0
0 1/6 1/6 0 1/3 1/3

1/6 0 0 5/6 0 0
0 2/31/6 0 0 1/6
0 0 1/3 0 1/2 1/6

BW3HauMTH AOCAXKHI Ta CNONYYHI CTaHW. BKasaTu po36buTTA Ha Kack CNoMyYHUX CTaHiB. Yu € nauuior MapkoBa He3BiAHUM, eproaMyHUM? 3HaNTH CTaLioHapHi
vimoBipHocTi. KnacudikysaTyu cTanu naHutora Mapkosa.
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Аркуш2
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		4																550												2019		9670.2		1361.59
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2017	2018	2019	2020	2021	7139.41	8308.61	9670.2000000000007	9523.57	11243.35	2017	2018	2019	2020	2021	1169.2	1361.59	-146.63	1719.78	







Аркуш3 (2)

		5																210				71.0526315789				4103.94				2017		1304		-						1603

		5																200				96.0784313725								2018		1278		-26

		4																550												2019		1230		-48

		4																												2020		1151		-79

		4																120												2021		1111		-40
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2017	2018	2019	2020	2021	1304	1278	1230	1151	1111	2017	2018	2019	2020	2021	0	-26	-48	-79	-40	







Аркуш4

		2017		14.9																								24786		-		-		100		100		-		-

		2018		14.9		0																						22829		-1957		-1957		92.1		92.1		-7.90		-7.9

		2019		14.8		-0.1																						25245		2416		459		110.58		101.85		10.58		Jan-85

		2020		15.3		0.5																						25668		423		882		101.68		103.56		1.68		Mar-56

		2021		15		-0.3																						26389		721		1603		102.81		106.47		2.81		Jun-47



2017	2018	2019	2020	2021	14.9	14.9	14.8	15.3	15	2017	2018	2019	2020	2021	0	-0.1	0.5	-0.3	





Коефіцієнт зростання або зниження



2017	2018	2019	2020	2021	100	92.1	110.58	101.68	102.81	





Темп приросту або зниження, %



2017	2018	2019	2020	2021	0	-7.9	10.58	1.68	2.81	







Аркуш4 (2)

		2017		14.9																								1304		-		-		100		100		-		-		-

		2018		14.9		0																						1278		-26		-26		98.01		98.01		-1.99		-1.99		13.04

		2019		14.8		-0.1																						1230		-48		-74		96.24		94.33		-3.76		-5.67		12.78

		2020		15.3		0.5																						1151		-79		-153		93.58		88.27		-6.42		-11.73		12.3

		2021		15		-0.3																						1111		-40		-193		96.52		85.2		-3.48		-14.8		11.51



2017	2018	2019	2020	2021	14.9	14.9	14.8	15.3	15	2017	2018	2019	2020	2021	0	-0.1	0.5	-0.3	





Коефіцієнт зростання або зниження



2017	2018	2019	2020	2021	100	98.01	96.24	93.58	96.52	





Темп приросту або зниження, %



2017	2018	2019	2020	2021	0	-1.99	-3.76	-6.42	-3.48	
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				0.17		-0.83				0.33		0.33		=		0		-2.77555756156289E-17

		0.17						-0.17						=		0		0

				0.67		0.17				-1.00		0.17		=		0		-2.08166817117217E-17

						0.33				0.50		-0.83		=		0		-2.77555756156289E-17
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MepeBipuTH, 44 NOBHICTIO i OAJHO3HAYHO BM3HAYAETLCA NaHLor MapkoBa Aoro MaTpuueto nepexoay 3a Asa Kpoku

FAKWO TaK, 3HaNTH eproAnyHi AIMOBIPHOCTI.
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